AHKeTHPOBaHNeE POaAUTEIel 00yUaIIUXCSl HAYAJBHBIX KJIACCOB
«IIuTaHue B IIKOJBHON CTOJIOBOI»
AHkeTupoBanue 0110 npoBeeHo ¢ 23 1o 27 okTs0psa 2023 roxa.
Pe3ynbTaThl MOKHO YBHIETh B CPABHUTEIBHBIX JarpaMMax.
Bcero npunsiiin yuactue - 61 poautens.

1. Kak yacTo BbI HHTEpecyeTech MUTaHUMEM pefeHKa B IIKoJIe?

A) eXeTHEBHO 5%

b) nnorna 24%

B) He unTepecyroch 1%
80
70
60
50
40
30

20

10

B exeanesHo  ®yHorga ™ He uHTepecytoch

2. [IpoBepsieTe jiu BbI NUTAHHE B IIKOJIbHOI CTOJI0BOM JIMYHO?
A) na, perymisipHo 1%

b) He npuxo0Xy B CTOJIOBYIO 75%
B) oTcnexuBaro opraHu3ayio MUTAHUS Ye€pe3 CAUT IIKOJIbI 7%
I') xouy, HO HE 3Haja, YTO ATO BO3MOXKHO 28%

J1) Bai BapuaHt 5%
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W na, perynapHo

M He NPUXOXKY B CTONOBYIO

M oTCNeXMBAO OPraHN3aLMIo MUTAHUA Yepes3 CalT LKOAbI
[ X04y, HO He 3Hafa, YTO 3TO BO3MOMXKHO

M BalWl BapuaHT

3. OTkyaa BbI MoJIy4yaeTe HJIM MOKeTe MOJYYUTh HH(popManuio o nuranuu Bamero
pedeHka? (MOXKHO BBIOPATh HECKOJIBKO BAPUAHTOB)

A) nuadopMupyeT KIacCHbI pykoBoauTenb__ 16%

b) paccka3siBaeT pebeHOK 67%

B) nonyuato undopmarnio yepes CaiT MKOIbI 10%

') Bam BapuaHT 0%
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H nHbopMUpyeT KNaccHbIM pykosoauTens M pacckasbiBaeT pebeHok

B nonyyato MHOGOPMALLMIO C caiiTa WKobl 1 BaLl BapuaHT

4. Bam pe0eHOK 3aBTpaKaeT nepe BbIX0JI0M B LIKOJY?

A) na, Bcerna 49%
b) na, naorna 41%
B) He 3aBTpakaet noma 10%

') Bamn BapuaHT 0%
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B na, scerna ™ pa, mHorpa ™ He 3aBTpakaetr goma ¥ Baw BapumaHT

5. Bam peGenok Oeper B mkoJay exy? Uro umeHHo?

A) na, 6eper Bceraa 36%

b) na, unorna 48%

B) Huuero e Geper 16%

I') 3aTpyaHsI0CH OTBETUTH 0%
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M na, 6epert Bcerga B na, nHoraa M Huyero He 6bepeT M 3aTpyAHAKOCH OTBETUTH

6. UTo M3 HIKOJBLHOIO MeHI0 HpaBuTcs Bamemy pebeHky Gojibiie Bcero? (MOXHO
BBIOpaTh HECKOJIBKO BAPUAHTOB)

A) Bam BapuaHT 89%

b) He pacckaspiBaeT MmHe___ 5%

B) Huuero He HpaBUTCS, €CT 0€3 YAOBOJIBCTBUS 6%




Bam BapuaHTt: cyn, rpeyHeBas Kaiia, KaprodeabHoe Mope ¢ KOTIeTou (prIOHON MiH
MSICHOM)
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Kateropusa 1

M Baw BapuaHT B He paccKa3blBaeT mHe M Huyero He HpaBUTCSA, ecT 6e3 y40BONLCTBUSA

7. Bl 1aeTe pe0eHKY JeHbI'M HA MOKYINKY €/bl B IKOJIbHOM OydeTte?
A) na, eXXeTHEBHO 26%

B) unorna 62%

b) e nato 11%
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N na, exxegHesHo M pHorpa M He pato

8. Uro Bam pebeHok yaiie Bcero nokynaer B KoJbHOM Oy(ere?

A) OyJI04KH, MUY, TUPOKKH, IEUCHBE 70%
b) 3arpyaHs0Ch OTBETUTH 18%
B) B mxonsHOM Oy(ere Hu4Yero He NoKymnaer 12%

I') Bawr BapuaHT 0%
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M 6yn0oukun... M 3aTpyaHAlocb oTBeTUTb M HMYyero He NMoKynaeT M all BapuaHT

9. Eciin mokynaer, T0 Kak 4acto?

A) exXeTHEBHO 26%
b) 2-3 pa3za B Hegenro 69%
B) 3arpynHsitock oTBETUTH 5%
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M exegHesHo M 2-3 pasa B Hegento M 3aTpyAHAOCH OTBETUTH

10. YTto ObI THI X0TeJI H3MEHUTH B IIKOJLHOM NMUTAHUU? (MOKHO BBHIOPATh HECKOJIBKO
BapUAHTOR)

A) 9TOOBI MUY MTOJABATH TOPSIUCH 20%

b) uT00BI pa3zHO0Opa3mIn MEHIO 26%

B) uto651 naBanu GpyKThI 51%

') uTo6b! pu pa3naye nuiy pabOTHUKH OBLIU B IepUYaTKaX 3%
J1) 94T00BI OpIUH ObUTH OOJIBILE 12%

E) 6eckonTakTHas omata 5%

E) Baru BapuanT 3%



X) auuero 28%
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B yTO6bI NMLLY NOAABANU ropAYeEN

B 4yT06bI Pa3HOO6pPa3nIM MEHIO

H yTObbI AaBanu AeTAM GPYKTbI

1 yTO6bI NPY pasgave NULLM PaboTHUKKM BblIM B NepyaTKax
B 4yT06bI NOPUMY BblIM BoNbLUE

M yT06bI 6bINa BECKOHTAKTHAA onsiaTa

M Bal BapuaHT

W Huyero

11. Cunraere iu Bbl, 4TO B paninoHe pedGeHKa 0013aTeJIbHO J0JIKHBI ObITH CJIeAyIoNIue
NPOAYKTHI? (MOKHO BBIOPATh HECKOJILKO BAPUAHTOB)

A) edyeHn 34%

b) 6:rona u3 pe1ObI 61%
B) 6:1rona u3 TBOpora 12%
I') 6roa u3 suIL 54%

J1) MOJIOYHBIC KaIllH 67%
E) Bamr BapuaHT 16%

Bam BapuanT: GpyKThI, MSICO MHAECHKH

Ha3BaHue Anarpammol
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B neveHb M 6043 13 pbibbl B 6t0aa U3 TBOpora © 6atoaa u3 auy, B mosnoyHble Kawu B Baw BapuaHT
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